

5

Гастроли театра имени М. Н. Ермоловой

В Орехово - Зуеве гастролирует группа ведущих артистов Московского театра имени Ермоловой. Спектакли этого театра неизменно проходят с успехом.

Часто спектакли проходят с аншлагом. В редакцию поступили письма зрителей—орехово-зуевцев с отзывами о спектаклях театра имени Ермоловой. Сегодня мы печатаем некоторые из этих отзывов.

ЖИВЫЕ ОБРАЗЫ СОВЕТСКИХ ЛЮДЕЙ

Когда смотришь спектакли ермоловцев, то несомненно восхищаешься их мастерской игрой. Чувствуешь, что на сцене играет первоклассный театральный коллектив. Особенно мне понравился спектакль Л. Мадюгина «Старые друзья», который удостоен Сталинской премии.

Здесь мы видим живые образы молодых советских людей, воспитанных партией Ленина-Сталина. Все артисты, занятые в спектакле, справились со своими ролями. Все же лично мне больше нравится игра артистки В. Полонской. Она создала рельефно очерченный образ Тони, которая наделена чертами советской девушки, умеющей преодолевать любые, даже самые тяжелые трудности, готовую отдать всю жизнь во имя блага нашей Отчизны.

Л. КУЗНЕЦОВА,
студентка учительского института.

ХОРОШИЙ СПЕКТАКЛЬ

Мы просмотрели несколько спектаклей театра имени Ермоловой.

Нам хочется поделиться своими впечатлениями о спектакле «Бешеные деньги» А. Островского, которым начались гастроли этого театра в Орехово-Зуеве.

Островский—великий драматург земли русской. Он является непревзойденным в отечественной драматургии знатоком психологии русских людей прошлого, различных прослоек: дворянства, промышленников, купцов, трудовых слоев населения. Играть пьесы Островского не легко, ибо они очень глубоки по содержанию и по характеру их героев.

Но можно сказать, что театр имени Ермоловой успешно справился с постановкой «Бешеные деньги». Зритель видит борьбу между шедшей во второй половине 19 века в гору русской буржуазией и все более и более катившимся вниз по изломанной плоскости русским дворянством. Замечательная игра ермоловцев в ряде сцен буквально приводила в восторг зрителей зала.

С большим удовольствием мы смотрели также и другие спектакли театра имени Ермоловой.

С. МИНАЕВ,
техник завода «Карболит».

И. РОЩИН,
чертежник завода «Респиратор».

Орехово-Зуевский театр имени М. Н. Ермоловой

БОЛЬШЕВИК